1.

1 oA 10

= 7]—1]

>
> "e: 5717

J 10 7441 2] S=2447F Adl 10 &) =71 Qi o] FF=ofA] o
e He 39 vl B 4 o) vt U 90 5 Fotoiet

39 8i4: 3, 6, 993 714
4 O HjS=: 4, 8 &] 2 717
5 3+42=5(7kA)




i

—_

N
X
—_—
N
D

gl Ul
%0

A A

X T

Z

ot} I3EE

Hhg), 2] 3 7}
ol




7}A]

96 71|

P

ul
RO

i

>

' =
x 4% 6 = 96( 7}A])




2
SwAtielE, YYAPET, vhEn
oL, YA

DApAY, AN, nhE R, AN

AtotE]E,

@@@@@
ol
w

ol
rE
)

A}ZE S

=

ofl,

EREL

’ 1

zHo] 2 ThE 2L o] SEsh e BaA

nlEm, Azgoltt.




5.

A, B, C. D, B EH % ZoI4 BE T & Bt A90] 450
® 6 7M1 @ 8 71 B)10 744
® 12 714 ® 14 71

2X4_ g (7))




FriU o e o] 27, 1w F&o] 374, wet F&o] 37
Sof itk o] ZFolUelA & Aol T4 A u,

we Fgo] e SHEL Fotolet.

=

D= g

colw ool o




7. 2709 FASIE Al B ol U2 0] AF 30| A 4L SES
“Fotolet,

=
=

>
D> mer: 2

oH » -

18

B

o] 27} 391 A9

(1,4), (2,5), (3,6), (4,1), (5,2), (6,3)
O A7 491 A% 1 (1,5), (2,6), (5,1), (6,2)

il

Fol 2713 A &

Il

Ol = O =

w9 474 A S8
1 1 5

...6“—5:@




A, B 5 o] FAH91E FA0] 9 1, A A 259
ZAFSIE 8 9] OF40] o] 1S 8BS

g =S oot
» E

o1
>z

B

259 o 2 HE 5

8 9] 940 dro] LS 518 1 2
6

.S 3L

6 6 4

B






Zoju ol gt B

=
e

10.

®

49

webA £ 7 o] Fol

_5
21

1

1

Tt

1
7




11. thg 197 2o] CABCD 7h BaAPAYo] S5 v, y o] g2 75t
o2,

A-"127--.D
Vi |

i+2y
/

iy

v V. v V¥
0
i
=
Il

0
it




12.

HPAFHASE ABCD oA BE & /ABC 9] o]
SEAolth AB = 7em,AD = 9cm ¥ u, A
OF o] 20| 7oA 2

\VARR 4
0

o

Ne

Q

=]

AB//CD 0|22

/ABE = /BEC (%12}

(EBC = /BEC °|B2 ABEC & °o|5HAdZo|tt
.. CE =BC = AD = 9(cm)




13. o2 “F A9 tizte] A7)7F 247 22 A2 WA ot
£ AYsch= HAolth. O ~ @0 ol A2 &2 92 A7
A D
B C
DABCD 9|4 /A = /C,
(A=/C=a
(& ]-betom
2a+2=] © |
.'.a—i—b:
[ ® o &o]180°clmg
. AB//DC,[_@ ]
® @:/B=1/D @ ©:360° ® ©:180°
@e: a7t ® @: AD//BC
52| gl 180° 0]t




14.

o o

&2 U d2to] 2 BE A2 ol5ald B

B C

OA = OC, OB = OD ¢l oABCD |4
AOAB &} AOCD ]| 4]

OA = 0OC, OB = OD (7}4)

/AOB = /COD ( )

w2tA, AOAB = AOCD (SAS 3%
(OAB=[ U Jolm=g
~AB//DC---@

712 2 AOAD = AOCB oA
(OAD = /OCBo|E&

~ AD//BC---©

@, ©°] 25t pABCD = HPAH G o]t

@® 797 v LOAB

@ 7197z v /OAD

® 7 EEAZ L LODA
@_l D EREZ)ZE Lo ,0CD
® 71594, v LOAD




15.

=2 R Aol tiio] FeYstar T Ao|rt F2 ALY
Yot} & FYol= Aot & I FE F &4 X
219
A >4 D
B >4 C

71%4) bABCD |4 AD //BC, 7. AD = BC
AZ) AB//DC
3%) W ACE 1oH
AABCE} ACDA ©f| A
7. AD =BC ("}4) ---O
L. /DCA = /BAC (97}) ---©
C. & =35 ...©
@, ©, ©°1 2Js14 AABC = ACDA (2. SAS &%)
o, /DAC = /(BCAO|EZ
. AB//DC
wpeba] 5 o] gilo] Zhzt Walsto g
OABCD = FaApAg o]},

@ @L O = @ = @D

L. /DCA = /BAC — /DAC = /BCA
o, /DAC = /BCA —» /DCA = /BAC




16. o2 BPARE ABCD oA F tiZbide] iy

[e]

=
BD ¢]°] BE = DF7} ©|=5 F+ H E, F& & W, DAECF = 3%
AR g Sohs Aol o gtoll Eold duke Zle?

OA=0C---0
BE =DF °]|2&
oE-[_]-©

A, ©° 9J5te] DAECF = HajAH o).

®co @AF @G)oF @®BE ©OCE

DABCDE AP o] 22 OA = OCo|1, BE = DFo|E=2
OE = OF o|t}.
wetA gAECF = oA G olct,




17.

che-2 HAAMA ABCD eI A] /B, /D 9| o] 5E40] AD, BC
Wb A 212 E, Fet @ W), cEBFD 7F BAARI 39S S5k
golet, (7h) ~(uh o EolZ Aoz §A ghe A2
A E D
O
O,
[ )
[ J
B~ T C

7}7%)] DABCD = B34S
/ABE =| (7}) |, .ZEDF = /FDC
] DEBFD% P YA ﬁél X
B=[ (4 |olmz 5B =50
%, /ABE=| (°b) |---®
(AEB=| (th) |(%Zh)| (7)) |=<CFD (SiZ)o|2&
/AEB = /CFD

/DEB = /180° - ZAEB=| (°h) |---©

@, ©°] 2J5to] pEBFD &= HPAHAG o]},

[%ﬂ%
(58]

® (7} : EBF @ (4): D @) (b : 2aBE

@ (<)) : LEDF ® (1) : /DFB

® /AEB®} (EBF = 9lZto 2 Zith




18.

[7}4] oABCD oA AB = DC, AD =
[2&][_1 ]/DC. AD//BC

[_Z_toﬂ] JAQ.;G cs o] ™

AABC ¢} ACDA ]| A

AB=DC (7}@) @

AD = (714) --©

S

@, ©, ©°ll 9I5| AABC = ACDA (2 | &%)
/BAC = /DCA o|B2

[ 7 ]/DC---@®

/ACB=| b Jolm®

AD//BC---@

®, @] ©]ai4 oABCD: H At golrt,

O 1 :AB @ v :BC ® t: AC

@)= SAS ® @1 : /CAD

AABC = ACDA (SSS &%)




(oY)

= -

A AHAE ABCD oA = T4 o]

W& O skl ffzt
=

A BD 9o BE = DF7l HEE &= H E, F& &= 1, sAECF =
HIAA G IS FHoh= g olct FPAH PG o] H= ojH 2 AS
o]-g3t ZA7}?
Ars D
F
B AN C
OABCD = H A BE = DF

ZAE) gAECF = H3JAHH Y

%) DABCD = BaAgo| B2
OA=0C---O

BE =DF o]2&

OE=0F---©

@, ©°ll 2J5to] pAECF &= B PApA G ot

@ % o] dj¥o] 22} Baystch
@ % el 29 2717} 27} 2k,

® % 4| vl holv} 27} ek,
@)% dzr4el A= B AL o5 E
® o] ti¥lo] Waska 1 Pols} 2k,

OABCD = H A Fo| oz

OA = 0Co°]1, BE = DFo|2& OE = OF 0|t}

wetA gAECF = H oA o]t}




20.

che-2 B E ABCD ©) 5 221 A, ColA 24 BD O] 3
FA0 g 17t E, Feb @ o, 0AECF 7} BBAPA P S St
A o]t} AAED = ACFB 9] 3% 2729
4 D
I
E
B C

[7F4] oABCD &= HaAMAE, /AED = /CFB = 90°
[22] DAECF &= B PAIH S

(58] LAED = /CFB (917})

AE//CF---Q

AAED ¢} ACFB ] A

/AED = /CFB =90°,

AD = BC, /ADE = /CBF

w2} AAED = ACFB O]t}

AE=CF---©

@, ©°l 9]5te] bAECF & Bt ol

@ SSS T @ SAS 3= ® ASA &%
@)rua 2% ® RHS &%
AAED ¢} ACFB o] A]

/AED = /CFB = 90°, AD = BC, /ADE = /CBFo|E=&
RHA 3ot}




21.

o2 2™ 22 BPARIY nABCD 9 Hol7t 52em? ¥ o,
ODABCD W#2] g 3 P o tisto] aAABP + aCDP 9] g2 5t
ofet,

A D

L

o

=
[N~}

[ =
> &HE . 26cm?

B G C
A P E A1 AD, AB ol 3t A4 EF,HG & 1°H
oAEPH , oEBGP , oPGCF , oHPFD = 2% H A o]t}

OoABCD 9] % o|tt,

1
.. AABP + ACDP = 52 x 3= 26(cm?)




22. StA P

o3 "3} Zo] FYPAFHEY ABCD 9] YFof gt A

ot}
APAB 9] 5l°]7} 30cm?, APCD 9] Wol7F 20cm? ¢ o, ABCD 9]
Holg Fotofer.

mlm

A D
P
B C
> = cm®
> &= 100cm?
B ~
APAB + APDC = %DABCD ojlB g

1
30 + 20 = 3 x OABCD
. OABCD = 100cm?




23.

G2 5T, AR 3O $H F 2o oY Foe 27y It
d2p7t M3l gE-g otoiet
» Ct
5
pol= _—
> 8= 14

"2 5, A4 370 FH F 21

gx7 = 28(7HA])

1o
1o
(1
o
g
rir
o
o
1o
4
rir




